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PREDGOVOR K FRANCOSKI IZDAJI

Denis, dragi brat v boju in slavi! Hvala za tvoje preprosto 
pričevanje. Osebne izkušnje so vedno najbolj nagovarjajoče. 
Ne gre za teorijo, idejo, za tisto »stvar«, temveč za preizkuše-
no, živeto in doživeto v točno določenem trenutku življenja 
nekega človeka. V tem primeru je zgodba tvoja, a hkrati nuj-
no tudi Suzelina … In to upravičeno!

V Braziliji to pričevanje že leta in leta razveseljuje števil-
ne bralce. Čas je že bil, da ga lahko preberemo tudi v franco-
sko govorečih deželah. Je namreč odgovor na potrebo, še več: 
na kritično situacijo.

Vedno več mladih – vsaj v zahodni kulturi – v iskanju so-
rodne duše, s katero bodo delili življenje, vse življenje, na-
mreč ostaja praznih rok. In to za vedno. Brez osebe, ki bi ji 
podarili svoje telo, a najprej svoje srce. In to enkrat za vse-
lej in za vedno. Gre za tako velik korak, da ga ovira na tisoče 
 dvomov.

Mnogo je predvsem deklet, ki leta in leta iščejo – in nikoli 
ne najdejo – moškega, ki bi jim bil srčno dorasel. Ki ne bi se-
bično iskal le lastnega užitka in jih tako znova razočaral, kot 
že mnogi od njih … Dekleta iščejo predvsem globoko ljubezen, 
resnično nežnost in zvestobo, ki gre do konca. Želijo ramo, na 
katero bi se lahko oprle v vsakem viharju. A v tem pričako-
vanju so tolikokrat razočarane. Toliko je bežnih razmerij in 
izkušenj, ki puščajo grenak priokus! Toliko površinskosti in 
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lahkomiselnosti. In to na najbolj svetem področju življenja …  
Na koncu nihče več ne verjame, da je ljubezen, vredna svoje-
ga imena – resnična, globoka, zvesta, trajna –, sploh možna.

Morda si v življenju trpel zaradi razbite družine ali neu-
rejenih družinskih odnosov. Morda nisi trpel ti, so pa mnogi 
drugi v tvoji okolici … In leta tako hitro tečejo … Ko se bližaš 
štiridesetim, te zagrabi panika. Vse to je deloma posledica 
razbrzdane spolnosti, ki pripelje do lastnega sesutja, prosti-
tuirane ljubezni, ki razpade na milijon koščkov.

Na kupe psiholoških priročnikov in raznovrstnih sveto-
valcev ponuja nasvete, kako najti sorodno dušo, s katero se 
boš lahko resnično ujel.

Denis, ti nam s svojim pričevanjem odpiraš drugačno pot, 
ki ostalih ne izključuje: pot neomajnega zaupanja v Gospo-
da, pot molitve in dejavnega iskanja Božje volje. On postane 
partner v iskanju, kajti nihče ni tako strastno zavzet za mojo 
srečo kot On. Nihče ne pozna mojega in njenega/njegovega 
srca bolje kot Bog.

Bog jo/ga že pozna. Naj on omogoči to blaženo srečanje, 
ki je včasih tako dolgo pričakovano in tako vroče zaželeno! 
Mar ni Bog tisti, ki naju bo na poročni dan podaril enega dru-
gemu? Nama zaupal drug drugega, da bi skupaj postajala sve-
ta, drug za drugega in drug po drugem. Vrhunec sreče!

Tvoje pričevanje lahko pomaga mnogim, čeprav ni nujno 
biti … pilot za rudnike zlata, da bi našli biser svojega življenja.

V teh časih, ko je dežela ljubezni napadana z vseh strani, 
ko jo ogrožajo in morijo različni virusi, vstaja nova generaci-
ja, ki nosi v sebi neunučljivo žejo po ljubezni. Ti mladi želijo 
obnoviti ljubezen pri izviru Ljubezni. Želijo jo zaščititi z lepo 
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čistostjo, ki jo odkrivajo in ki je kot stratosfera, ki omogoča 
soncu, da daje življenje, ne da bi v toploti njegovih žarkov vse 
zoglenelo.

Ti mladi pravijo: »Nočemo, da bi naši otroci trpeli zaradi 
istih ran, zaradi katerih smo trpeli mi. Želimo jim biti starši, 
ki se imajo radi in katerih sreča se množi. In da bi jutri svojim 
otrokom lahko nudili takšno varnost, bomo danes skrbeli za 
kakovostne ljubezenske odnose.«

Od vsepovsod vstaja krhka in čudovita generacija, ki 
vzklika: »Hočemo ljubezen, polno lepote in svetlobe!«

Dragi Denis, upravičeno se sklicuješ na Tobitovo knjigo, ki 
je prava mala mojstrovina. Čudež preprostosti, spontanosti, 
nosilka tako globoke, a danes pogosto pozabljene, resnice o 
obstoju angelov varuhov!

Oni so prvorojenci Božjega Srca, prvi žarki njegove slave, 
prva znamenja njegove nežnosti; bitja, ki so čista ljubezen in 
luč. Kot zvezde razsvetljujejo našo noč. Žal pa z očmi, uprtimi 
v pločnik in zaslepljeni od neonsko osvetljenih reklam, zvezd 
ne vidimo več.

A bolj kot njihov obstoj, ki je Bogu v veselje, je pomemb-
na njihova diskretna in čuječa navzočnost za vse, ki jih znajo 
prepoznati in sprejeti. Srečen, kdor zna živeti v osebnem od-
nosu z njimi. Ti nebeški princi so nam bili dodeljeni za po-
nižne služabnike. Kajti Bog je prav posebej naklonjen najbolj 
šibkim in to smo mi!

Poznamo mnoga pričevanja o izrazih njihove naklonjeno-
sti, med njimi je tudi tvoje. Tvoja knjižica je Tobitova knjiga 
za naš čas.
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Naj strani, ki sledijo, v srca mnogih bralcev vlijejo sauda-
de1 po angelskem svetu, viru blažene sreče.

V imenu vseh, ki jim bo tvoje pričevanje prineslo tolažbo 
in jih utrdilo v upanju, ti kličem: Hvala!

Bog te blagoslovi!

Daniel-Ange
2. oktobra jubilejnega leta 2000, na praznik angelov varuhov

1 Saudade: portugalska beseda, ki pomeni hrepenenje. 
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UVOD

Še pred nekaj leti sem si predstavljala, da samo ženske sa-
njamo, kako bomo nekega dne srečale pravega sopotnika za 
vse življenje in idealnega moža – skratka, kako bomo končno 
srečale »princa na belem konju«.

Ko sem se nekoč o tem pogovarjala s stricem, ki sem ga 
imela zelo rada, mi je dejal, da so moški enaki in da tudi oni 
sanjajo, da bodo srečali svojo princeso in se z njo poročili.

To je čudovito, kajti nihče: ne moški, ne ženska, se ne 
more spopolniti sam, brez drugega (razen, če ima duhovni 
poklic). Bog nas je tako ustvaril in nas želi takšne. Ko sem 
pozneje srečala Denisa, življenjskega sopotnika, ki mi ga je 
Gospod pripravil, mi je tudi on pripovedoval, kako si je več 
let želel najti dobro ženo. Takrat sem spoznala, da moški in 
ženske nosimo v sebi podobna hrepenenja in želje glede za-
kona. Težava je bolj v tem, kako najti pravo osebo, s katero 
boš delil svoje življenje.

Le kje je ta oseba? Kje se bova spoznala? Med bežnim sre-
čanjem, slučajno, v prometni konici, v dvigalu, na zabavi, na 
srečanju s prijatelji, na delovnem mestu, na fakulteti, v topli-
cah …, na praznovanju …, le kje bi lahko bila? 

Nič kolikokrat sem žalostna skušala zaspati in si, kot ti 
sedaj, zastavljala tovrstna vprašanja. 

Leta minevajo … v srcu pa ostaja to veliko hrepenenje, ki ga 
pogosto utišajo laži v smislu: »Trenutno se še ne želim ustaliti …«
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Nič kolikokrat sem iskala odnos, ki mi je prinesel le žalost 
in obup. Ob takšnih izkušnjah sicer dozorevamo, a menim, da 
ni potrebno, da bi se nam to dogajalo, saj zaradi frustracij in 
izgub ne vidimo več jasno, kaj je dobro za nas.

Hkrati pa se bojimo ljubiti in izgubiti svojo identiteto. Pa 
vendar nas resnična ljubezen vedno le dopolnjuje in bogati 
ter naše identitete v ničemer ne ogroža. 

Čeprav smo mladi, odišavljeni in ponosni na svoje digital-
ne naprave, in čeprav mislimo, da smo močni, smo v resnici 
krhki. Kopamo se v iluziji svobode; v življenju želimo poleteti 
še dlje, prepričani, da smo absolutni gospodarji svoje svobo-
de in magične besede, ki se glasi »usoda«. 

Iz te igre je Bog žal izključen. Si že pomislil, da bi mu dal 
prostor v svoji zgodbi? Ime osebe, ki jo iščeš, si brezupno za-
pisal v svoj koledar, pozabil pa si ta koledar izročiti Njemu. 

Praviš, da nima kaj početi v tvoji zgodbi? Nasprotno: On je 
temelj tvoje osebne zgodbe, saj te strastno ljubi in ljubezen, 
ki je pomembna zate, je pomembna tudi Zanj, ki te je ustvaril 
in želi, da si srečen. 

Vedeti moraš, da vsaka resnična ljubezen izhaja iz Bož-
jega srca, tudi če sam misliš nasprotno, saj je Bog ljubezen. 
To je nespremenljiv duhovni zakon, mnogo resničnejši od 
Newtonovega. 

Ker bolj kot kdo drug spoštuje tvojo svobodo, čaka, da ga 
povabiš … Naj postane soudeležen v vseh trenutkih tvojega 
življenja, tako v najpomembnejših obdobij kot v najbolj ne-
pomembnih podrobnostih.

Ne izloči Boga iz najbolj čudovitega dogajanja v tvojem 
življenju.


